Ort, Datum

# Ampertal Gesundheitszentrum Fürstenfeldbruck e.V.

Ampertal Gesundheitszentrum Fürstenfeldbruck e.V. Ahornstr. 10 82296 Schöngeising

Festnetz +49 8141 509 88 30 Mobil +49 176 63 49 62 10 www.ampertal-gesundheitszentrum.de info@ampertal-gesundheitszentrum.de

## Beitrittserklärung

Hiermit beantrage ich eine außerordentliche Mitgliedschaft im **Ampertal Gesundheitszentrum Fürstenfeldbruck e.V.** Die aktuelle Satzung habe ich erhalten. Die beigefügten Bedingungen auf der Rückseite habe ich zur Kenntnis genommen.

<u></u>		vorname:
Datum:		Straße:
		Ort:
n:		E-Mail:
r Mitgliedschaft:		
Ü63		3-Monatsmitgliedschaft
Jahresmitgliedschaft		Halbjahresmitgliedschaft
Partnervertrag		
edschaftsbeginn:		Mitgliedsbeitrag:
-Einzugsermächtigung:		
ntenden Mitgliedsbeiträge r ereins lautet: <b>DE13ZZZ00</b>	nittels La <b>0020527</b> 4	sundheitszentrum Fürstenfeldbruck e.V. die von mir zu stschrift einzuziehen. Die Gläubiger-Identifikationsnummer 10. Durch meine Unterschrift erkenne ich außerdem die ckseite beschriebenen Bedingungen an.
nhaber:		
	n:  r Mitgliedschaft:  Ü63  Jahresmitgliedschaft  Partnervertrag  edschaftsbeginn:  -Einzugsermächtigung: t ermächtige ich das Ampletenden Mitgliedsbeiträge reins lautet: DE13ZZZ00 ng des Vereins, sowie die au	Datum:  This is a second of the content of the cont

rechtsverbindliche Unterschrift des Mitglieds / der Mitglieder (der/des gesetzl. Vertreter/s)

#### §1 Haftung

Das **Ampertal Gesundheitszentrum Fürstenfeldbruck e.V.** übernimmt keinerlei Haftung für Schäden, welche sich das Mitglied oder dessen Angehörige bei der Benutzung der Einrichtungen und / oder Räumlichkeiten zuzieht. Des Weiteren wird für den Verlust oder Beschädigung von Kleidung und Wertsachen keine Haftung übernommen.

#### §2 Fälligkeit der Beiträge

Die Beitragszahlung wird mittels Lastschrift monatlich abgebucht und ist im Voraus, jeweils bis zum 3. Werktag eines Monats fällig.

#### §3 Kündigung

Es gelten die in der Satzung festgelegten Richtlinien zur Kündigung.

Im Falle einer Erkrankung des Mitglieds, welche eine Teilnahme am Angebot des **Ampertal Gesundheitszentrums Fürstenfeldbruck e.V**. unmöglich macht, besitzt das Mitglied ein Sonderkündigungsrecht. Diese Kündigung muss schriftlich und unter Vorlage eines ärztlichen Nachweises erfolgen und beendet die Mitgliedschaft ab dem folgenden Monat.

#### §4 Gesundheitliche Voraussetzung

Das Mitglied versichert dem Ampertal Gesundheitszentrum Fürstenfeldbruck e.V., dass es gesundheitlich in der Lage ist, an den Angeboten des Vereins teilzunehmen. Dies wurde vor Antritt der Mitgliedschaft mit einem Arzt abgeklärt.

### §5 Änderungen

Der Verein behält sich Änderungen des Stundenplans und Stundenangebots vor. Zudem ist das **Ampertal Gesundheitszentrum Fürstenfeldbruck e.V.** berechtigt, die Mitgliedsbeiträge an die Kostenentwicklung anzupassen. Die Anpassung der Beiträge wird nach einer zweimonatigen Frist gültig.

#### §6 Kursangebot

Die Mitgliedschaft berechtigt zur Teilnahme am Kursangebot des **Ampertal Gesundheitszentrums Fürstenfeldbruck e.V.**. Ausgeschlossen sind Kursstunden welche zwar in den Räumlichkeiten des Vereins ausgeführt werden, jedoch von einem externen Anbieter angeboten werden. Dies trifft zum Beispiel auf die Yoga Kurse zu, welche in den Räumlichkeiten des Vereins stattfinden.